

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE KALORÉ

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

QUARTA-FEIRA, 20 DE AGOSTO DE 2025

PÁGINA: 1

EDIÇÃO Nº: 408



PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 75.771.238/0001-10

FONE/FAX: (43) 3453-1170 / 1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br PRAÇA FRANCISCO LEMES GONÇALVES, 267 — CENTRO - CEP 86920-000 - KALORÉ - PR.

DECRETO Nº187/2025 DATA: 20/08/2025

SÚMULA:.....NOMEAR FUNCIONÁRIO PÚBLICO MUNICIPAL.

WASHINGTON LUIZ DA SILVA, Prefeito Municipal de Kaloré, Comarca de Jandaia do Sul, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas e

DECRETA:

- Art. 1°- Nomear a Senhora IZADORA PEREIRA MELOQUERO, portadora do Cadastro de Pessoas Físicas CPF/MF sob o nº 122.059.689-20, para exercer a função de ASSESSORA DO DEPARTAMENTO DE FISIOTERAPIA, Cargo em Comissão.
- Art. 2º- Revogadas as disposições em contrario, este Decreto terá efeito a partir da data de sua publicação.

Kaloré, Edificio da Prefeitura Municipal, Gabinete do Prefeito, aos vinte dias do mês de Agosto de Dois Mil e Vinte e cinco. (20/08/2025);

WASHINGTON LUIZ DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO MUNICÍPIO DE KALORÉ

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

QUARTA-FEIRA, 20 DE AGOSTO DE 2025

PÁGINA: 2

EDIÇÃO Nº: 408



PREFEITURA MUNICIPAL DE KALORÉ <u>ESTADO DO PARANÁ</u>

CNPJ: 75.771.238/0001-10

FONE/FAX: (43) 3453-1170 / 1394

E-mail: prefeitura@kalore.pr.gov.br PRAÇA FRANCISCO LEMES GONÇALVES, 267 — CENTRO - CEP 86920-000 - KALORÉ - PR.

DECRETO Nº186/2025 DATA: 20/08/2025

SÚMULA:.....NOMEAR FUNCIONÁRIO PÚBLICO MUNICIPAL.

WASHINGTON LUIZ DA SILVA, Prefeito Municipal de Kaloré, Comarca de Jandaia do Sul, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais que lhes são conferidas e

DECRETA:

- Art. 1°- Nomear a Senhora JULIA MARIA DOS REIS, portadora do Cadastro de Pessoas Físicas CPF/MF sob o nº073.475.069-21, para exercer a função de ASSESSORA DO DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO E PATRIMÔNIO, Cargo em Comissão.
- Art. 2º- Revogadas as disposições em contrario, este Decreto terá efeito a partir da data de sua publicação.

Kaloré, Edificio da Prefeitura Municipal, Gabinete do Prefeito, aos vinte dias do mês de Agosto de Dois Mil e Vinte e cinco. (20/08/2025);

WASHINGTON LUIZ DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO **MUNICÍPIO DE KALORÉ**

De acordo com a Lei Municipal nº 1522/2023 de 06 de Dezembro de 2023.

Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 - CEP - 86920-000 - Kaloré - PR E-mail: contato@kalore.pr.gov.br Telefone: (43) 3453-1170 CNPJ N°. 75.771.238/0001-10

QUARTA-FEIRA, 20 DE AGOSTO DE 2025

PÁGINA: 3

EDICÃO Nº: 408

PODER LEGISLATIVO



CAMARA MUNICIPAL DE KALORÉ ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 01.601.416/0001-28

FONE/FAX: (43) 3453-1221

E-mail: camara_kalore@hotmail.com Praça Francisco Lemes Gonçalves, 267 — Centro - CEP 86920-000 - Kaloré - Pr.

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO DE DISPENSA Nº 003/2025 - PROCESSO ADMINISTRATIVO 003/2025

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE KALORÉ

CNPJ: 01.601.416/0001-28

ENDEREÇO: Avenida Paraná, nº 453 - Centro - Kaloré - PR

CONTRATADA: J. B. DE SOUZA MERCADO - ME

CNPJ: 07.440.187/0001-93

ENDEREÇO: Av. Paraná, 676 - Centro - Kaloré - Pr - CEP 86920-000

CIDADE/ESTADO: KALORÉ - PR

OBJETO: Contratação de empresa especializada para fornecimento de Material de

Consumo – COPA-COZINHA E MATERIAL DE LIMPEZA.

VALOR GLOBAL: R\$ 10.493,87

FORMA DE PAGAMENTO: PARCELADO MENSALMENTE MEDIANTE NOTA

FISCAL.

KALORÉ, 20 DE AGOSTO DE 2025.

MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR

Presidente da Câmara Municipal de Kaloré